
 
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 

 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Ao sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel Andrade, 
Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross, de forma presencial, conforme 
Resolução de Mesa Nº 05/2021. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Lucas Vieira a 
fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 
31/05/2021 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou 
ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE:  DO EXECUTIVO: 
Oficio DT Nº 017/2021 – Informa os serviços prestados pela Secretaria de 
Trânsito. CÂMARA DOS DEPUTADOS: Oficio GB 079/2021 – Destinação de 
Recursos ao Município pelo OGU 2021. ORADORES INSCRITOS: Não havendo 
nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA. Líder de Bancada do PP – Vereador Marcio Ferrari: 
Cumprimentou Senhor Presidente, colegas Vereadores e todos que assistem 
através da radio tom, iniciou comentando referente a pandemia, sobre a volta as 
aulas pedindo a colaboração da nossa comunidade, que seja instruído em casa 
as crianças pois as escolas estão seguindo à risca os protocolos. Também falou 
sobre a inauguração dos calçamentos nas comunidades aonde esteve presente 
com Vereadores, Prefeito, Deputado Alceu Moreira e os demais, dizendo que é 
relevante para o desenvolvimento do Município. Finalizou dizendo que 
indiferente de partido temos que ir atrás de recursos e agradeceu a emenda 
vinda do Deputado Federal Jeronimo Goergen. Líder de Bancada do MDB – 
Vereador Pedro Henrique Gross: Cumprimentou Senhor Presidente, colegas 
Vereadores e todos que assistem através da radio tom, parabenizou o Vereador  
Marcio Ferrari e ao Deputado Federal Jeronimo Goergen por mais essa emenda 
e trabalho que vem empenhando. Também falou sobre a obra que se inicia de 
quatro milhões aonde coloca Terra de Areia em um patamar diferenciado sendo 
que a Prefeitura Municipal tem capacidade para o desenvolvimento. Parabenizou 
e agradeceu o Deputado Alceu Moreira juntamente com Deputado Gabriel pelo 
comprometimento com o Município. Finalizou falando em nome do MDB sobre a 
perca de uma amiga, companheira e militante do partido e prestando 
sentimentos a família. Passa de imediato para a ORDEM DO DIA: DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 29/2021. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação, onde foi aprovado por unanimidade; Não havendo nada 
mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram uso da palavra: Julio Witt – PP; 
Lucas Vieira – MDB; Manoel Andrade – MDB; Pedro Henrique Gross - MDB. Não 
havendo mais quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declara encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 14 de Junho de 2021. Do 
que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 

 

 

 

 

 

 

 



trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores.  
 
 
                       Presidente                                            Secretário 
 
 
   ____________________________________________________________________ 


